



## **В Ульяновской области должностные лица министерства лесного хозяйства подозреваются в злоупотреблении полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждены уголовные дела по факту злоупотребления и превышения полномочий должностными лицами министерства лесного хозяйства, природопользования и экологии Ульяновской области (ч.1 ст.285 и ч.1 ст.286 УК РФ).

Предварительно установлено, что должностные лица указанного министерства выдали местным предпринимателям разрешение на вырубку лесов в Барышском, Сосновском и Вальдиватском участковых лесничествах, которые имеют статус особо охраняемых территорий регионального значения. В результате этих действий государственному лесному фонду причинен ущерб на сумму более 30 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1372694>